



Голос Времени

6 АПРЕЛЯ
СРЕДА 2011

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 27 (7206)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

Конкурс учителей

Под председательством Валерия Гаевского состоялось внеплановое заседание совета при губернаторе по реализации приоритетных национальных проектов и демографической политике.

Рассмотрен блок вопросов, связанных с проведением в крае в рамках нацпроекта «Образование» очередного конкурса учителей, победители которого получают денежное поощрение за высокие достижения в педагогической деятельности.

С 2006 года почти тысяча ставропольских педагогов по итогам конкурсного отбора получили финансовую поддержку от государства. Сейчас размер гранта составляет 200 тысяч рублей.

Валерий Гаевский потребовал обеспечения максимальной прозрачности и объективности конкурса, отметил, что это вопрос не только авторитета конкурсной комиссии, но и эффективности нацпроекта. Также рекомендовал уделить особое внимание распространению опыта учителей-победителей в школах Ставрополя.



С основным докладом выступила министр образования края Алла Золотухина. Она, в частности, отметила, что размер призового фонда на этот год для нашего региона составит 4 миллиона 600 тысяч рублей. Соответственно, призерами и получателями денежного поощрения станут 23 ставропольских педагога.

◆ Сход граждан

Скоро в станице откроется ФОК. Возможно – досрочно

В станице Старопавловской прошло по-новому – собрание уполномоченных, по-старому – сход граждан. Присутствовали на нём около ста человек (что по нынешним временам да с учётом активности народа в соседних населённых пунктах совсем неплохо).

О проделанной за минувший год работе отчитался глава администрации Старопавловского сельсовета Евгений Мараховский.

Он начал с рассказа о том, что удалось сделать. Так, администрация сельсовета приняла участие в программе местных инициатив, успешно защитив в министерстве экономического развития края проект капитального ремонта кровли клуба хутора Крупско-Ульяновского. В результате у Дома культуры появилась новая кровля стоимостью более одного миллиона рублей; кроме того, установлена пожарная сигнализация. На переезде через Невольку поставили металлические ограждения, что обошлось бюджету в 250 тысяч рублей. Более 300 тысяч вложено в освещение станицы. Освещены улицы



Казачья, Мира, Кузихина, Набережная, Октябрьская. В 2011 году работа продолжится, станица будет освещена полностью. Приобретено 65 дорожных знаков, вскоре они будут установлены на улицах Советской и Мира.

Работая в условиях кризиса и имея скромный бюджет, администрация пошла на софинансирование строительства физкультурно-оздоровительного комплекса (ФОК). Сметная стоимость проекта 34 миллиона рублей. Строительство уже начато. Освостроено семь миллионов, в том числе 700 тысяч му-

ниципальных средств. По плану ФОК должен войти в эксплуатацию в 2013 году, но есть предположения, что уже к началу 2012 года все работы будут завершены. Это будет комплекс, отвечающий всем современным требованиям.

В течение года регулярно вывозился мусор в станице и хуторе, чистились лесополосы вдоль трассы, поддерживались в надлежащем порядке места захоронения, производился ремонт дорожного покрытия улиц, ремонтировались памятники и могилы погибшим воинам.

(Окончание на 2-й стр.)

◆ Листаем страницы истории района

Год 2003-й

◆ Одна из новых улиц Новопавловска названа именем почётного гражданина города, воина-освободителя, старшего сержанта 34-й отдельной гвардейской танковой бригады Анатолия ЦВЕТКОВА. На доме номер один этой улицы открыта соответствующая мемориальная доска.

◆ Телевизором награждён Григорий КРИВОШЕЕВ из колхоза имени Калинина. Он признан лучшим механизатором края в категории гусеничных машин с двигателем мощностью свыше 25,7 кВт.

◆ По итогам года Кировский район стал победителем краевого соревнования по увеличению производства сельхозпродукции в четвёртой почвенно-климатической зоне.

◆ Спорт

Самые сильные, ловкие – старопавловцы

В спортивных залах 13-й школы прошла 16-я по счёту спартакиада. В течение нескольких часов 12 команд, сформированных из коллективов школ района, спорили за право называться самой сильной и ловкой. Общее число участников превысило 220 человек.

Во время торжественного открытия, как полагается, прозвучал гимн. А право поднять флаг было предоставлено чемпионам

прошлого года – советчанам.

Состязания шли по восьми видам спорта. В подавляющем большинстве из них победа достигалась усилиями всей команды. Но даже там, где на первый план выходили состязания «личников», их результат тоже плюсовался к общекомандному зачёту.

Стартовала спартакиада очень зрелищно – перетягиванием каната. Это один из самых

азартных и эмоциональных видов. Здесь отличились Горнозаводская и вторая городская школы, а «перетянули» всех прошлогодние победители – советчане. Они же перетянули всех в волейболе, оставив позади и самых сильных своих соперников – марьищев и старопавловцев.

Зато в прыжках на скакалке старопавловцы, что называется, отыгрались. Они напрыгали в общей сложности 365 раз, обойдя следовавших за ними по пятам советчан и команду из Орловки.

(Окончание на 2-й стр.)

◆ Бизнес

Уведомил – работай!

Поблажки для бизнеса – только развивайтесь, родимые! – продолжает. Одна из них связана с 294 Федеральным законом и соответствующим постановлением правительства Российской Федерации. Постановление называется «Об уведомительном порядке начала осуществления отдельных видов предпринимательской деятельности».

Коротко суть нововведения заключается в следующем. Раньше специалисты Роспотребнадзора смотрели любой готовящийся начать работать объект, проверяя, всё ли там в порядке. Теперь смотрят только входящих в определённый перечень и только на стадии отвода земельного участка под строительство или реконструкцию, смотрят и сами проекты реконструкции. То есть действует принцип «Ты мне доверяешь?» с заранее определённым ответом: «Конечно!» Предприниматель, таким образом, сам отвечает за то, что все санитарные и прочие нормы соблюдены. Гарантом выступают его предпринимательская совесть, заинтересованность в успехе и развитии своего дела. Для несовестливых предусмотрены разные меры ответственности, вплоть до уголовной. Принесёт ли это какое-то удовлетворение успешным пострадавшим от некачественных товаров, работ или услуг, это уже другой вопрос.

Открывающий один из входящих в перечень видов предпринимательской деятельности направляет – лично или заказным письмом – уведомление в Управление Роспотребнадзора по Ставропольскому краю. Всё предельно просто: направил и сегодня же можешь начать работать. Независимо от того, дошло ли письмо

или в уведомлении или приложениях к нему допущены какие-то ошибки. Единственная недавняя строгость: с первого января этого года за неупоминание полагается штраф в размере пяти тысяч рублей.

Кроме того, если предприниматель, будь он индивидуальный или в виде юридического лица, меняя место жительства или осуществления деятельности, а также при реорганизации, обязан письменно в течение десяти дней сообщить об этом.

В перечень входят 43 вида работ и услуг, сгруппированные по 13 разделам. Это гостиничные и бытовые услуги, услуги общественного питания, оптовая и розничная торговля; услуги по перевозке пассажиров, багажа и грузов; производство текстильных материалов, швейных изделий, одежды; производство кожи и изделий из неё; издательская и полиграфическая деятельность, а также деятельность, связанная с использованием вычислительной техники и информационных технологий.

Как сообщила заместитель начальника территориального подразделения Управления Роспотребнадзора Татьяна Сивакова, у нас в районе о начале своей деятельности в минувшем году уведомили 15 предпринимателей.

(Соб. инф.)

«Идейный обмен»

Если перефразировать старое изречение в зубах выражение, педагогический фестиваль можно назвать кузницей идей. Уникальная возможность учителям района творчески пообщаться, обменяться мнениями и наработками, у других поучиться и самим подсказать. Проходит он с 2003 года. Место и время практически неизменны: самый конец марта, гимназия. И впервые за это время темой фестиваля стала работа с одарёнными детьми.

Участниками «идейного обмена» на заданную тему стало около двухсот человек. Прошли мастер-классы по математике, русскому и иностранному языкам, биологии, информатике, физике, начальному образованию, технологии и даже психологии. Делившиеся мастерством награждены почётными грамотами отдела образования.

(Соб. инф.)

Если хочешь быть здоровым...

Профилактика ВИЧ-инфекции, а также иммунизация в рамках национального календаря прививок были рассмотрены отдельным вопросом на совещании в администрации района. Естественно, цифры звучали прозаические.

Так, за минувший год в районе 5186 человек обследованы на ВИЧ. У двоих инфекция обнаружена. Всего за 14 лет выявлено 32 ВИЧ-инфицированных. Большинство из них в возрасте 20-30 лет. И если раньше инфекция распространялась преимущественно среди наркоманов, то в последние годы преобладает более традиционный путь. А значит, круг потенциальных жертв расширился.

Специфическое лечение получает только один больной. Лечится он уже четыре года, буквально по часам принимая препараты, бесплатно выдаваемые Ставропольским краевым центром по борьбе со СПИДом. Чувствует себя хорошо. Остальные лечиться не хотят.

(Окончание на 2-й стр.)

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

Для повышения качества жизни пожилых людей

Рабочая неделя исполнительной власти Ставрополья была открыта внеплановым заседанием краевого Правительства, которое провел губернатор Валерий Гаевский.

Его центральной темой стала новая красная программа, нацеленная на улучшение социально-экономического положения и повышение качества жизни пожилых людей на 2011-2013 годы.

Предваряя основного доклада, губернатор отметил, что появление такого документа находится в русле целей краевой Стратегии 2020 – в соответствии с ней к 2020 году средняя продолжительность жизни по краю должна достичь 75 лет.

Программа предусматривает комплекс мер, направленных на повышение степени социальной защищенности пожилых граждан, развитие различных видов социобслуживания, модернизацию материально-технической базы соответствующих государственных социальных учреждений. Особое внимание в ней уделено вопросам охраны здоровья, специализированного ухода, организации досуга людей старшего поколения.

Проект этого документа выносится на заседание Правительства уже во второй раз. В марте по инициативе Валерия Гаевского он был отправлен на доработку. Губернатор потребовал дополнить его полноценным разделом, посвященным ремонту жилья ветеранов.

Сегодня вспомнили о том, что в результате действий краевой власти в минувшем году на Ставрополье более полутра тысячи ветеранов смогли получить новые квартиры. Тем не менее другая острая проблема – по ремонту – решалась не так же централизованно, а в основном за счет привлечения спонсорских средств и муниципальных ресур-



сов. Таким образом в 2010-м получили помощь в ремонте около 800 человек. Однако, по словам губернатора, еще большее количество пожилых людей стоит на очереди в ожидании ремонта.

– Этим пора серьезно заняться, пора подключаться и красному бюджету. Надо с этой проблемой разобраться так, как мы это сделали по приобретению жилья, – сказал Валерий Гаевский.

Как сообщил основной докладчик – краевой министр труда и соцзащиты населения Алексей Карабут, в соответствии с программой на ремонт жилья ветеранов будет направлено 50 миллионов рублей из краевого бюджета. Предполагается, что в 2012-2013 годах эти средства позволят отремонтировать помещения для 778 участников и инвалидов Великой Отечественной, адов ветеранов.

Чтобы деньги начали работать, в 2011 году предстоит разработать ряд нормативных документов и провести обследование жилых помещений.

Голосованием Правительства края программа получила поддержку.

Был рассмотрен ряд других вопросов.

В заседании принял участие председатель Думы Ставрополья Виталий Коваленко.

Губернатор Валерий Гаевский провел еженедельное рабочее совещание руководителей органов исполнительной власти Ставрополья.

Особое звучание получила тема противопожарной защиты Ставрополья. Глава края сообщил о поступившем в его адрес письме из Северо-Кавказского регионального центра МЧС по ситуации, произошедшей 30 марта. В этот день в регионе Кавминвод произошел ландшафтный пожар, для борьбы с которым были мобилизованы соответствующие службы. Однако пожарная часть №32 ГУ ПАСС СК не явилась для тушения огня на назначенном участке автодороги Минводы-Кисловодск.

– Если так будем «помогать» друг другу, сгорим все. Требуем разобраться и жесточайшим образом наказать виновных за такое неисполнение, – потребовал глава края.

◆ В Думе края

Реформа в центре внимания

Под председательством Виталия Коваленко состоялось заседание Думы Ставропольского края. В его работе приняли участие губернатор Валерий Гаевский, члены краевого правительства, руководители силовых и контролирующих органов, представители муниципальных образований.

Основным вопросом заседания стал «правительственный час» на тему «О реформировании органов внутренних дел в связи с принятием Федерального закона «О полиции» и принимаемых мерах по обеспечению правопорядка и общественной безопасности в Ставропольском крае». Депутаты заслушали по этому вопросу информацию начальника Главного управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по Ставропольскому краю, генерал-лейтенанта полиции Александра Горового. По словам генерала, численность сотрудников органов внутренних дел на Ставрополье сократится на 12 процентов, а это чуть более двух тысяч человек. Это меньше, чем в среднем по стране. При принятии данного решения учитывалась специфика нашего региона. В ближайшее время начнется аттестация будущих полицейских.

Александр Горовой также рассказал о том, что особое внимание в своей работе намерен уделить поддержанию дисциплины сотрудников и укреплению подразделений полиции, в обязанности которых входит борьба с коррупцией, этническими преступлениями, экстремизмом.

Главный полицейский края ответил на заданные депутатами вопросы. Борис Оболенец, Сергей Рязанцев, Олег Сидоренко и другие парламентарии поинтересовались организацией в крае работы ГИБДД, на качество которой постоянно поступают претензии. Почему невозможно сдать экзамен по вождению без денег? Когда продолжится борьба с тонировкой машин? Почему сотрудники ГАИ не штрафуют за парковку в неподходящем месте?

Александр Горовой пояснил, что по каждому такому сигналу о «дополнительной оплате» проводятся серьезные проверки и виновные сотрудники наказываются. Проблему же парковки генерал считает системной. По его мнению, здесь необходимо проведение совместной с муниципалитетами работы по организации дорожного движения, так как к появлению большого количества транспорта города оказались просто не готовы.

Андрей Разин обратил внимание на ситуацию с обеспечением безопасности в детских домах, расположенных в сельских районах края. Парламентарий отметил, что отсутствие элементарной охраны приводит к совершению преступлений против воспитанников.

Александр Шиянов попросил обратить внимание на тяжкие преступления, совершаемые в Советском районе. Последним из них стало убийство руководителя одного из предприятий Юрия Букреева. Александр Горовой заверил, что это дело находится под его личным контролем, следственная группа работает и уже есть первые результаты.

Вопрос о ходе еще одного резонансного дела, о нанесении милиционерами тяжких телесных повреждений жителю Предгорного

района края, затронул Александр Сысоев. По словам парламентария, ходит слухи о том, что есть попытки затягивания вопроса со стороны правоохранительных органов. Генерал-лейтенант сказал, что это дело будет обязательно доведено до конца.

Евгений Бражников, возглавляющий комитет Думы по образованию, науке и культуре, поддержал Александра Горового в стремлении навести порядок с бесконтрольным поступлением в высшие учебные заведения края представителями соседних республик, ведь это создает вероятность возникновения образовательных учреждений различных очагов напряженности.

– Есть ли у полиции методы, чтобы закрыть работающие под различными вывесками нелегальные игровые клубы и казино? – задал генералу вопрос Игорь Еприщев. Александр Горовой пояснил, что эта работа ведется постоянно. Только в прошлом году конфисковано более двух тысяч игровых автоматов, однако решительно переломить ситуацию мешает «лукавость» действующего законодательства, которое позволяет недобросовестным предпринимателям скрываться от ответственности.

Михаил Кузьмин и Юрий Гончарь поблагодарили руководителя краевого Управления МВД за содержательный доклад и открытые ответы на заданные вопросы, а старший депутат Думы Иван Богачев пожелал вернуть былые уважение к сотрудникам внутренних органов.

Александр Горовой также отметил, что вопросы обеспечения правопорядка и общественной безопасности необходимо решать сообща. Результаты реформы будут зависеть от совместной работы полиции, органов власти и населения края.

На заседании депутаты также утвердили Николая Пальцева в должности первого заместителя председателя правительства Ставропольского края. В зону ответственности руководителя войдет социальная сфера. Пожелав успехов в работе на новом посту, председатель комитета по социальной политике Иван Ульяновиченко обратил внимание Николая Пальцева на необходимость решения масштабной задачи по улучшению кадрового и материально-технического обеспечения лечебно-профилактических учреждений края, а также на реализацию в крае программы по модернизации здравоохранения.

Еще одним значимым документом стал закон «О профилактике наркомании и токсикомании в Ставропольском крае». Как отметил председатель комитета по безопасности, межпарламентским связям, ветеранским организациям и казачеству Евгений Болховитин, закон определяет виды профилактики, полномочия в этом вопросе органов власти, а также механизм разработки и реализации соответствующих целевых программ.

Пресс-служба Думы Ставропольского края.

◆ Консультирует юрист

Регистрация через Интернет

С 1 января 2011 года заявление о регистрации по месту жительства можно подать через Интернет (Постановление Правительства РФ от 11.11.2010 № 885 «О внесении изменений в Правила регистрации и снятия граждан Российской Федерации с регистрационного учета по месту пребывания и по месту жительства в пределах Российской Федерации»).

Теперь, в соответствии с изменениями, внесенными в «Правила...», утвержденные Постановлением Правительства РФ от 17.07.1995 № 713, заявление установленной формы о регистрации по месту жительства в форме электронного документа, а также копии документа, удостоверяющего личность, и документа, являющегося основанием для вселения в жилое помещение, в электронной форме могут быть представлены через федеральную государственную информационную систему «Единый

портал государственных и муниципальных услуг (функций)».

Также граждане вправе уведомить орган регистрационного учета о сроке и месте своего пребывания по почте или в электронной форме с использованием информационно-телекоммуникационных сетей общего доступа, в том числе сети Интернет, включая Единый портал.

Кроме того, установлено, что свидетельство о регистрации по месту пребывания по желанию гражданина может быть направлено органом регистрационного учета по почте по адресу жилого помещения, указанного в заявлении. Собственнику или нанимателю жилого помещения в 3-дневный срок направляется уведомление о регистрации этого гражданина. При досрочном убытии гражданина из жилого помещения, не являющегося его местом жительства, этот гражданин либо лицо, предоставившее ему

жилое помещение для временного проживания, обращается с заявлением в произвольной форме о снятии его с регистрационного учета по месту пребывания с указанием даты убытия (если такая дата известна) либо направляет заявление почтовым отправлением или через Единый портал в орган регистрационного учета, который производил регистрацию по месту пребывания этого гражданина. Собственник или наниматель в случае получения уведомления о регистрации по месту пребывания гражданина, которому он не давал согласие на временное проживание, может подать заявление в произвольной форме об аннулировании этому гражданину регистрации по месту пребывания в орган регистрационного учета, а который производил регистрацию по месту пребывания этого гражданина.

Алла КАРПЕНКО, помощник прокурора Кировского района.

Объявление

Администрация МО Орловский сельсовет сообщает, что 01 апреля 2011 г. в 10 час. 00 мин в кабинете главы администрации МО Орловский сельсовет (с. Орловка, ул. Октябрьская, 31) состоялся открытый конкурс на предоставление в аренду земельного участка из земель сельскохозяйственного назначения сроком на 25 лет, площадью 11738 кв.м., с кадастровым номером 26:35:090701:5, расположенный примерно в 1,66 км по направлению на юго-восток от ориентира (здание почты).

Адрес ориентира: Ставропольский край, Кировский район, с. Орловка, ул. Октябрьская, 38 «а». Категория земель – «Земли сельскохозяйственного назначения». Цель предоставления – «Для ведения крестьянского (фермерского) хозяйства», кадастровая стоимость земельного участка – 76851,0336 руб.; базовый размер арендной платы составляет 1,5 (полтора) % от кадастровой стоимости одного га и составляет 1152 руб. 77 коп. в год. Победителем конкурса признана Тихонова Т.Н.

Администрация МО Орловский сельсовет.

Уважаемые жители Кировского района!

Приглашаем вас принять участие в публичных слушаниях по обсуждению проекта отчета об исполнении бюджета Кировского муниципального района Ставропольского края за 2010 год.

Слушания состоятся в здании администрации района в зале совещаний 26 апреля 2011 года в 10-00. С проектом отчета об исполнении бюджета можно предварительно ознакомиться на официальном сайте администрации Кировского муниципального района Ставропольского края www.akmrsk-portal.ru и на информационном стенде в здании администрации района с 6 апреля 2011 года. Замечания и предложения принимаются в кабинетах №№ 19-20 (2-й этаж) аппарата Совета Кировского муниципального района Ставропольского края.

